



## 中国投入产出学会第八届年会在山东大学举行（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-08-23

2010年8月17至19日，由中国投入产出学会主办、山东大学管理学院承办的“中国投入产出学会第八届年会”在山东大学举行。国家统计局副局长李强，山东省统计局局长刘俭朴，国际投入产出学会副主席、荷兰格罗宁根大学Dietzenbacher教授，日本投入产出学会会长、日本横滨国立大学长谷部勇一教授，中国投入产出学会名誉理事长、首届管理学杰出贡献奖获得者、中科院数学与系统科学院陈锡康研究员，山东大学党委副书记李建军等出席了本届年会。

李建军在年会开幕式上致辞，介绍了山东大学的基本情况和学科发展规划，希望通过此次年会深化与兄弟院校、科研机构以及国内有关部门的交流与合作，推动本校管理学科的发展和建设，促进管理学科乃至人文社会科学研究再上新台阶。年会召开期间，李强总结了我国投入产出工作的巨大发展以及投入产出学会在推动我国投入产出理论研究和实际应用方面发挥的积极作用，展望了对下一阶段投入产出研究应重点关注的方面。中国投入产出学会常务副理事长刘起运教授作了上届学会的工作报告，对年会在我国经济统计过程中所发挥的作用进行了总结，对年会在“十二五”期间进一步发挥学者的知识资源优势，更好地服务国家经济发展需要完成的工作进行了初步部署。会议选举产生了学会新一届领导机构。国家统计局为理事长单位，中科院、中国人民大学、清华大学、国务院发展研究中心、山东大学等八个单位为副理事长单位，其中山东大学是首次入选副理事长单位，山东大学管理学院赵炳新教授当选为学会副理事长。

中国投入产出学会年会每三年举办一届，主要交流和总结国内外投入产出领域最新的理论和应用研究成果。本届年会共有140余篇论文进行了交流，论文涉及投入产出基本理论与方法研究、经济结构调整、宏观调控政策、行业分析、区域经济与地区间协调发展、国际经济与贸易、资源与环境问题和投入产出表编制技术与方法等多个领域。会议评选出了5篇优秀论文，其中赵炳新教授的论文“基于投入产出技术的产业复杂网络建模及应用研究”获得本届年会的优秀论文奖，并被邀请作大会报告。来自国内外70多所高校、科研机构和全国20多个省市统计系统的150多名代表参加了本届年会。

中国投入产出学会成立于1987年3月，由中国人民大学、中国科学院系统科学研究所、国家统计局三个单位联合发起。1993年5月经民政部批准，正式注册为全国学术性研究团体——中国投入产出学会（国家一级学会）。中国投入产出学会正式成立以来，长期致力于普及与深化全国投入产出技术及实际应用，努力提高我国投入产出技术的理论研究、实际应用与学术水平，积极为各级党政机关和社会服务，现已发展成为在国内外有着重要影响的学术组织，成为国际投入产出界一支重要的研究力量。

[存档文本](#)